



Областная Газета

четверг,
28 марта / 2024

№ 66 (9877)



Надежные
руки врачей

стр. III-IV, IX-X →

«Щелкунчик» «подрос» и даже обрел свой гимн



ПРЕСС-СЛУЖБА ФЕСТИВАЛЯ «ЩЕЛКУНЧИК ПРИГЛАШАЕТ»

В Свердловскую область для участия в конкурсе детского балета приехало 38 делегаций из 16 городов России и зарубежья

Наталья ШАДРИНА

В Екатеринбурге открылся Международный фестиваль-конкурс детского балета «Щелкунчик приглашает». В столицу Урала съехалось шестьсот юных танцоров со всей России, а также впервые конкурсанты из Китая и Японии.

Показы будут идти в течение шести дней на четырех площадках. Оценивает конкурсантов жюри во главе с народным артистом России **Сергеем Филиным** (на фото). Завершится смотр гала-концертом с участием победителей и звезд отечественной сцены.

– Это замечательный конкурс, который наш театр балета «Щелкунчик» проводит с 2012 года. И так совпало, что в этот раз фе-

стиваль открылся в День театра. Причем, стартовал он с нового направления, добавленного в нынешнем году. Это театральное направление, благодаря которому мы увидим восемь лучших детских балетных спектаклей со всей страны, – отметила министр культуры Свердловской области **Светлана Учайкина**.

Продолжение на стр. XI →

100 миллионов рублей

из бюджета области распределено по решению **Евгения Куйвашева** на софинансирование проектов инициативного бюджетирования

Поддержку получают 133 инициативы. Они признаны победителями по итогам конкурсного отбора. Для реализации инициатив в 2024 году поступило 187 заявок, это в 25 раз больше, чем было на старте проекта. Всего за семь лет реализовано 265 проектов. Почти половина из них направлена на благоустройство общественных пространств.

>370 миллионов рублей

направлено на строительство новых модульных отелей и глэмпингов

Они будут построены в Свердловской области до конца 2024 года. Вчера губернатор **Евгений Куйвашев** утвердил перечень получателей субсидии на господдержку инвестпроектов по созданию некапитальных средств размещения. Субсидии на реализацию инвестпроектов предоставляются предпринимателям в порядке софинансирования. Новые модульные гостиницы появятся в Арамиле, Реже, Верх-Нейвинском, Волчанске, на озере Балтым и Сысертском водохранилище и в других территориях.

облгазета.рф →

Пример для всей страны

Проекты благоустройства общественных пространств Свердловской области – в полуфинале всероссийского конкурса

Максим НАЧИНОВ

Стартовал новый этап онлайн-конкурса видеороликов, посвященных достижениям федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда». Голосование началось вчера и продлится до пяти утра по московскому времени 29 марта.

Ролик, получивший наибольшую поддержку жителей, выйдет в финал, где сразятся проекты-победители из всех федеральных округов. Финалисты и победители будут отмечены специальными наградами. Конкурс продлится до 30 марта. Конкурс видеороликов запущен с 4 марта и является одним из этапов акции «Марафон достижений». Проект реализуется Минстроем России с целью

демонстрации результатов реализации проектов благоустройства за прошедшие пять лет.

– Есть прекрасная возможность оглянуться назад и увидеть, что сделано в субъекте за последние годы, посмотреть, как изменились дворы и общественные территории наших соседей. Приглашаю всех принять участие в этом конкурсе и проголосовать за любимый

ролик, – обратился к свердловчанам министр энергетики и ЖКХ региона **Николай Смирнов**.

Проголосовать за любимый ролик можно в официальной группе проекта ФКГС в соцсети «ВКонтакте»

